

# 保证执勤交警安全 酒驾检查4步走

新报讯(记者 艾文涛) 4月11日,记者从呼和浩特市公安局交管支队特勤大队了解到,为了全力打击酒驾、醉驾,并且确保检查中

不出意外,交警将检查行动划分成四个区域,提高检查的规范性和安全性。

当天记者看到,呼和浩特市公安局交管支队特

勤五中队辅警进行路检路查演练,针对现在的酒后驾驶情况,采取固定与流动检查相结合,即时调整部署警力,变换执法方式,

扩大查处范围,提高查处的工作效率和执法针对性。发现机动车驾驶人酒后驾驶机动车嫌疑并经过酒精呼气检测仪器检测

确认的,一律即查即录,提高违法查处效率。这种检查的方式较之前更具有安全性,交警在检查时将检查区域分为四个部分,分

别是减速区、缓冲区、检查区和拦截区,整个检查区域有200米,大大保证了执勤民警检查车辆时的执勤安全。

## 春季保洁

4月11日,通达南站,环卫工人正在擦洗路牙。记者从呼和浩特市环卫局了解到,首府正在全市范围内开展春季环境卫生集中大清理行动,将全面清理重点区域、主要交通干道、住宅小区、企事业单位院落、城中村、河道、铁路等沿线积存垃圾。除了人工保洁,呼和浩特市环卫局还要通过机械作业方式,延长作业时间,分路段、错时段、避高峰等措施,对各类城市基础设施逐一清洗,增加道路扫洗作业频次,确保路面见本色,全面提升城区道路环境卫生及空气质量。

摄影/本报记者 郝儒冰



## 首府将启用无人机用于环境监察

新报讯(记者 查娜) 4月初,呼和浩特市生态环境局组织开展了无人机环境监察培训。为了进一步加强环境监察能力建设,充分利用先进的技术装备提升环境监察执法能力和效率,呼和浩特市生态环境局与深圳市慧明捷科技有限公司合作引入无人机,并对相关执法人员进行了无人机使用操作和环境监察应用的培训。培训以外场地实操训练为主。在大青山脚下野马图选定了培训外场地,以自然河沟为巡查范围,以河沟桥下涵洞为取证目标,确定假想对象进行实操训练,取得了良好的成效。

据了解,无人机在生态环境管理中应用广泛,飞得高,看得远,时效性强,机动性好、巡查范围广,有效弥补了环境监察中的盲点和漏点,延伸了环境执法视线,丰富了执法取证手段。

目前,呼和浩特市生态环境局共装备了10架无人机,将广泛应用于首府的生态环境、河流水系、企业污染源等巡查取证的工作,为首府生态文明建设和生态环境管理工作提供了又一个有力的技术手段。

## “古典双杰”交响音乐会明日奏响

◎ 文娱内蒙古

新报讯(记者 马丽侠) 内蒙古民族艺术剧院交响乐团2019音乐季名家与经典——《古典双杰》交响音乐会将于明日在内蒙古民族艺术剧院音乐厅上演,乐团将携手著名指挥家MAX.CEGIC

先生、青年小提琴演奏家陈莉一同为广大观众送上一场精彩的听觉盛宴。

“音乐天才”莫扎特和“乐圣”贝多芬与“交响乐之父”海顿是维也纳古典乐派的三位代表人物,这一乐派的主要特征是反映人类普遍的思想要求,他们追求美的观念、强调风

格的高雅,给予人们乐观向上的进取精神。这三位作曲家既存在共同的艺术理想和艺术风格,同时又保持着传承关系。

本场音乐会将演奏贝多芬与莫扎特的经典交响乐作品,让我们一同领略“古典双杰”的魅力所在。

2016年4月29日,乐团曾与著名指挥家MAX.CEGIC先生、小提琴演奏家高参一同演绎了《不朽的贝多芬》交响音乐会,让自治区交响乐爱好者大饱耳福,得到极高的好评,时隔三年的再一次合作必将带给大家更多的期待。

## 昭乌达路部分路段因施工采取交通管理

新报讯(记者 艾文涛) 4月11日,记者从呼和浩特市公安局交管支队交管科了解到,按照昭乌达路道路功能提升改造施工总体安排,中建三局集团公司将于4月15日至11月15日对昭乌达路部分路段进行管线迁改及桥梁架设施工,工期大约7个月。为保证行人、车辆通行安全和施工顺利进行,呼和浩特市公安局交管支队根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的规定,发布如下管理通告:

施工路段为昭乌达路(南二环快速路至新华大街段),采用分段围挡作业方式进行管线迁改及桥梁架设。周边居民可在围挡外道路通行,社会过境车辆可选择相邻道路绕行。

施工期间,请过往行人、车辆按交通指示标志减速慢行或选择合适路线绕行。

## 新城区率先实现城乡低保统筹一体化

新报讯(首席记者 刘晓君) 4月11日,记者从呼和浩特市新城区民政局了解到,今年4月份,新城区在全市范围内率先实现农村低保与城镇低保统筹一体化发放,实现“三个统一”,即统一城乡低保保障标准,统一救助金核算方法,统一资金发放时间。

近年来,新城区民政局在社会救助工作中不断创新思路和方法,以困难群众的实际为根本,以基层工作难点和问题为指引,一步一个脚印向前行,使辖区困难群众的获得感、幸福感不断提升。4月份实现城乡低保统筹一体化发放后,新城区低保统一标准为725元/人·月,实行按户施保、差额救助,保障1756户2748人,该月共发放低保金140.25万元,其中农村月低保资金比未统筹前的3月发放额增加5.3万元。城乡低保统筹一体化的实现提升了新城区整体救助水平,使新城区在社会救助改革领域上又有新的突破。

## 昨日南二环快速路连发多起交通事故:21车受损

新报讯(记者 艾文涛) 4月11日清晨,受道路结冰、起雾影响,呼和浩特南二环快速路华美汽配城由西向东路段连发多起交通事故。4月11日下午,呼和浩特市公安局交管支队就南二环快速路当天上午发生的多起交通事故发布通告,称共计21车受损。

据现场勘查,初步判定事故原因为当日清晨大雾严重,能见度低、路面湿滑,驾驶人操作不当,未保持安全车距导致事故发生。据了解,交警从凌晨5时许已经上路执勤疏导交通,并且出动了6辆清障车清理受损车辆,事故并未造成人员伤亡。

当日9时30分许,交警对南二环快速路事故现场清理完毕,南二环、西二环快速路恢复正常通行。



在事故中受损的车辆